



70 дней до Дня Победы!

29 февраля.

Этот день в истории Великой Отечественной Войны.

29 февраля 1944г:

- ▶ На Псковском направлении наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 250 населённых пунктов.
- ▶ Северо-западнее Новосокольников наши войска, сломив сопротивление противника, овладели районным центром Калининской области - городом Новоржев, а также с боями заняли более 60 других населённых пунктов.
- ▶ Южнее города Кривой Рог наши войска вели успешные наступательные бои, в ходе которых овладели районным центром Днепропетровской области - городом Широкое и городом Ингулец, а также с боями заняли более 70 других населённых пунктов.
- ▶ В течение 28 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 25 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 36 самолётов противника.
- ▶ Противник понёс большие потери в живой силе и технике. Только в бою за город Широкое было уничтожено 700 гитлеровцев. Подбито и сожжено 18 танков и бронемашин противника. На другом участке наши части уничтожили полк немецкой пехоты и захватили 8 танков, 22 орудия, свыше 70 пулемётов и несколько складов с военным имуществом. В Балтийском море потоплен транспорт противника водоизмещением в 7 тысяч тонн.

- ▶ Ленинградские партизаны разгромили остатки разбитой немецкой дивизии, в беспорядке отступавшей по лесным дорогам. Было убито несколько сотен гитлеровцев. Оставшиеся в живых немцы разбежались по лесам, бросив на дорогах около 100 орудий и 420 автомашин с военными грузами.
- ▶ Несколько ленинградских партизанских отрядов в период с 12 по 20 февраля вывели из строя 3 немецких танка, вырезали 28 километров проволочных заграждений, подорвали до 4000 рельсов и пустили под откос 5 воинских эшелонов противника.
- ▶ Жители села Борушковцы, Житомирской области, составили акт о зверствах немецко-фашистских представителей. В акте говорится:

«С приходом немцев над нашим селом нависли чёрные тучи. Немцы издевались над населением, грабили и убивали мирных советских граждан. Оккупанты изо дня в день твердили, что немецкая армия навсегда завоевала Украину. Немецкий комендант села Гроссман говорил: «Пусть тот, кто ждёт прихода Красной Армии, заранее ищет себе сухой сук».

Но советские люди непоколебимо верили, что Красная Армия освободит их от немецкого ига. Наша мечта сбылась: родное село теперь навсегда освобождено от немецко-фашистских людей. Мы снова вздохнули свободно. Будем помогать нашей родной Красной Армии добивать немецких захватчиков».

МЫ ПОМНИМ!
МЫ ГОРДИМСЯ!

